

ΗΜΕΡΙΔΑ

ΚΥΡΙΑΚΗ

15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

«Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗ ΩΣ ΟΔΗΓΟΣ ΕΠΙΝΟΗΣΗΣ συγγραφής ιστοριών με θεματικό άξονα ένα ιστορικό συμβάν»

Με αφορμή το βιβλίο της Αγγελικής Δαρλάση
«Όταν έφυγαν τ' αγάλματα».

Πως διαβάζοντας
Ένα ιστορικό μυθιστόρημα γράφουμε τις δικές μας ιστορίες
(με κοινή βάση ένα Ιστορικό συμβάν)
κι εν τέλει πως ως ομάδα καταλήγουμε σ' ένα συλλογικό κείμενο
για μια σχολική παρουσίαση

«Η έμπνευση δεν είναι η κατάσταση στην οποία βρίσκεται ο ποιητής αλλά η κατάσταση στην οποία ο ποιητής ελπίζει να θέσει τον αναγνώστη» είχε πει ο μεγάλος Γάλλος ποιητής Πολ Βαλερί.

Μέσω της δημιουργικής ανάγνωσης του μυθιστορήματος «Όταν έφυγαν τα' αγάλματα» θα προσπαθήσουμε να εμπνευστούμε και να συγγράψουμε τα δικά μας κείμενα για μια ιστορική περίοδο και τελικά ένα συλλογικό κείμενο, αφορμή-καμβά για μια σχολική παράσταση.

Στόχος δεν είναι η δραματοποίηση του βιβλίου, αλλά η ανίχνευση του όποιου συγκινησιακού αντικρίσματος μπορεί να προκαλεί στο μαθητή η ανάγνωση ενός λογοτεχνικού κειμένου που αναφέρεται σε ιστορικό συμβάν και η μετουσίωσή του σε πρωτότυπη δημιουργία.

Ανιχνεύουμε πώς η Ιστορία μπορεί από άγονη και στείρα παπαγαλία να γίνει αφορμή για έμπνευση για να γράψουμε, χρησιμοποιώντας την ενσυναίσθηση και την προσωπική μνήμη, ιστορίες δικές μας. Πως η γνώση μπορεί να χρησιμοποιηθεί δημιουργικά. Καθώς και το κατά πόσο από την προσωπική έκφραση κι έκθεση μπορούμε να περάσουμε στο στάδιο όπου δουλεύοντας συλλογικά καταλήγουμε σε ένα κείμενο, αποτέλεσμα συνδημιουργίας.



(Για την καλύτερη συμμετοχή τους, θα ήταν επιθυμητό οι συμμετέχοντες να έχουν ήδη διαβάσει το βιβλίο).

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΔΑΡΛΑΣΗ
(Συγγραφέας, Σκηνοθέτης & Θεατρολόγος)

Κόστος:
20 ευρώ



ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ



* Σημείωση: Το σεμινάριο είναι βιωματικό. Για την καλύτερη διεξαγωγή του, σας παρακαλούμε να φοράτε άνετα ρούχα και κάλτσες.

Πληροφορίες: τηλ. 210-6859383, 210-6856027, 6977260080 Σπάρτης 22, Χαλάνδρι 15233
mail:topolytexno@topolytexno.gr www.topolytexno.gr www.facebook.com/topolytexno www.twitter.com/topolytexno